



Presidiet

PROTOKOLL
17.47
20YY-09-30 17:47
Styrelsen

Styrelsemöte 3

Närvarande presidium

Oskar Hansson	kårordförande	<i>mötesordförande</i>
Alexander Nymark	Vice kårordförande med utbildningsansvar	<i>mötessekreterare</i>
Lovisa Tillström	Vice kårordförande med studiesocialt ansvar	

Närvarande ledamöter

Elisabeth Jensen Haverling
Linnea Karlsson
Nils Rood

Adjungeringar

Ej närvarande

§ Ärende	Beslut/kommentar
Formalia	
1. Mötets öppnande	<i>Kårordförande Oskar Hansson förklarade mötet öppnat kl 17.47</i>
2. Justering av röstlängden	<i>Närvaron registreras</i> <i>Styrelsen är beslutsfällig</i>
3. Modevetarnas äskande	Modevetenskapliga studentrådet har inkommit med ett äskande för verksamhetsåret.
Se bilaga "Budgetäskande för överläggningar i Modevetenskapliga studentrådet HT17/VT18"	Styrelsen beslutar


ordf


sek

4. Sångböcker

att godkänna äskandet

Styrelsen har fått ett äskande/offert på inköp av sångböcker. Diskussion kring sångböckerna, budget, samt bristande information i offerten.

Linnea yrkar på att återremitera förslaget, innan styrelsen fattar ett nytt beslut.

Styrelsen beslutar

att godkänna Linneas yrkande.

5. Novischåterträff

Styrelsen diskuterar novischåterträffen som ska hållas. Frågan om budget samt subventionering av faddrar/fixare/återträffsgruppen diskuteras.

Styrelsen beslutar

att subventionera samtliga faddrar samt fixare med 75 kr för biljetten för novischåterträffen.


att begära återträffsgruppen att resterande pengar redovisas i en budget.

6. Övriga ärenden

Inga övriga ärenden förelåg

7. Mötets avslutande

Ordförande Oskar Hansson förklarade mötet avslutat kl 18.00


ordf


sek



Vid protokollet



Oskar Hansson
mötesordförande



Alexander Nymark
mötessekreterare



ordf sek